

**MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR**  
**PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA MILITAR**  
**COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO**  
**CONCORRÊNCIA Nº 01/2021**  
**AVISO DE RETIFICAÇÃO**

Brasília, 30 de agosto de 2021.

**Assunto: ERRATA** – Prazo de Execução da Obra.

**ERRATA:** Onde se lê, no item 16.3.5 do Edital, no ANEXO II (MODELO PROPOSTA), no item 2 da CLÁUSULA TERCEIRA e no PARÁGRAFO QUARTO DA CLÁUSULA DÉCIMA PRIMEIRA DO CONTRATO (ANEXO IV): “*O prazo de execução da obra é de 14 (quatorze) meses...*”. Leia-se: ***O prazo de execução da obra é de 12 (doze) meses, conforme cronograma Físico-Financeiro, ...***”

O processo encontra-se com vista franqueada aos interessados na sede do Ministério Público Militar, no Setor de Embaixadas Norte, lote 43, Asa Norte, Brasília-DF e na Procuradoria de Justiça Militar no Estado do Rio de Janeiro – PJM/RJ.

**Processo SEI nº [19.03.0000.0005794/2020-52](#)**

COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO